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ÖNKORMÁNYZATI   HÍRLEVÉL 
 

 
 

I. Vázlatos tájékoztató a képviselő-testületi ülésekről 
 

A községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. november 28-án és december 14-én  ülésezett. A 
testületi üléseken tárgyalt fontosabb napirendi pontok, egyéb ügyek felsorolásszerűen az alábbiak: 
 
1) A képviselő-testület elfogadta a községi Önkormányzat I-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló 

tájékoztatót, majd megvitatta és szintén elfogadta a 2012. évre vonatkozó költségvetési koncepciót, 
meghatározva a tervező munka feladatait.  

2) A Polgármesteri Hivatal 2012. évi belső ellenőrzési tervével kapcsolatos előterjesztés 
megtárgyalására és elfogadására került sor. 

3) A Képviselő-testület a szennyvíz beruházáshoz kapcsolódóan létrehozta a Projekt Megvalósítási 
Egységet (PME) a  projekt megvalósításának teljeskörű felügyelete és koordinációja céljából. 
Egyidejűleg elfogadta és jóváhagyta a PME Szervezeti és Működési Szabályzatát, amely 
tartalmazza a részletes feladatokat, a jogokat és kötelezettségeket. 

4) A testület a BÁCSVÍZ Zrt. részletes javaslatának megfelelően elfogadta a 2012. évi víziközmű 
szolgáltatási díját. A díjemelés képlettel megállapított mértéke 4,48 %. Ugyanakkor a BÁCSVÍZ Zrt. 
a 2 %-os ÁFA kulcs-emelkedés által okozott díjnövekedés miatti terhet átvállalja a lakossági 
fogyasztói kört érintően, tehát a díjemelkedés 2,48 %-os lesz,  azaz 272,- Ft + 27 % ÁFA = 345,- 
Ft/m3 lesz a vízdíj 2012. évben Városföldön (2011. évben: 331,- Ft/m3). 

5) A Kecskemét Megyei Jogú Város és Városföld Község Szociális Feladatellátó Társulás 2011. I. félévi 
munkájáról szóló beszámolót, valamint a Társulási Megállapodás módosítására vonatkozó 
előterjesztést fogadta el a testület. 

6) Az önkormányzat költségvetési rendeletének 2. sz. módosításáról döntött a testület. A módosítás az 
elmúlt időszakban bekövetkezett központi intézkedések és a testület egyéb kötelezettségvállalásai 
miatt vált szükségessé. 

7) A „Kék – víz” Észak-Bács-Kiskun Megyei Ivóvízminőség-javító programhoz kapcsolódó EU Önerő 
Alap pályázathoz szükséges saját erő biztosításáról született döntés. 

8) A Tiszától a Homokhátságig LEADER Helyi Akciócsoport törvényi átalakulásával összefüggésben 
felmerült szükségszerű támogatási igényről döntött a testület. 

9) Az Apraja Falva Közhasznú Egyesület kérelmével kapcsolatban a testület úgy döntött, hogy 2012. 
évben is azonos mértékben támogatja a Városföld Dózsa György u. 34. szám alatt működő Pumukli 
Családi Napközit azzal, hogy havonta 22 ezer  forinttal enyhíti gyermekenként a szülői térítési 
díjakat. 

10) A képviselő-testület mindkét ülésén tárgyalta a szilárd háztartási hulladék szállítás díjtételénél 
alkalmazott alanyi mentesség megszüntetésének kérdését. A jogszabályban foglaltaknak való 
megfelelés, az igazságosabb teherviselés érdekében 2012. július 1-jétől megszüntetésre kerül a 
hulladékszállítás díjtételénél a 30 %-os önkormányzati teherviseléssel biztosított alanyi mentesség. 
Az ezt követő időszaktól az indokolt mentesség csak szociális alapon lesz érvényesíthető. A 
részletekről – beleértve további háztartások részéről esetleg felmerülő 120 literesről 80 literesre való 
edénycsere  igényt is – 2012. március hónapjában tájékoztatjuk a háztartásokat.  

 
 

II. Egyebek: 
 

1. 2011. október 10-ei keltezéssel az Alsó-Tisza vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Vízügyi Felügyelőség kiadta az elvi vízjogi engedély módosítását, mely szerint Városföld 
szennyvizét a Kecskeméti Mercedes gyár előtt az 5. sz. főközlekedési út mellett található, meglévő 
szennyvízátemelőbe vezetik. Ezt követően október 24-én benyújtottuk a támogatási szerződés 
tényleges módosítására vonatkozó kérelmünket. A kérelem elbírálásához szükséges még az 
agglomerációs átsorolásáról szóló döntés, melyet a Vízügyi és Környezetvédelmi Központi 
Igazgatóságtól kell beszerezni, melyre az előírt dokumentációk megküldését követően lehet 
számítani. 
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Az elbírálást követően kerülhet sor a Támogatási Szerződés módosításának  aláírására, majd a    
tényleges kivitelező hosszadalmasnak ígérkező közbeszerzési eljárással történő kiválasztására, 
melyet még megelőz a közbeszerzési dokumentumok NFÜ általi közbeszerzési-jogi 
minőségellenőrzése. Ezt követően veheti kezdetét a kiviteli tervezés és engedélyeztetés szintén 
hosszadalmasnak ígérkező időszaka, melyet követően reményeink szerint a tényleges kivitelezés 
2012. augusztus-szeptember hónapokban kezdetét veheti. 

2. Szintén Városföld Község szennyvízelvezetése és tisztítása elnevezésű projekttel kapcsolatos, hogy 
2011. november 14-én projektindító értekezlet összehívására és megtartására került sor a 
projektmenedzsment,   a FIDIC mérnöki, a BÁCSVÍZ Zrt. szakembereinek, valamint a 
közbeszerzési szakértő részvételével. Az értekezleten a projekt jelenlegi állásának  és a kivitelezési 
közbeszerzéssel kapcsolatos ügyek átbeszélésére került sor. Ezen felül  a szennyvíz agglomerációs 
átsorolással kapcsolatos további teendők és határidők meghatározására, valamint a PME SZMSZ 
tervezetének ismertetése is megtörtént.  

3. Lezajlott az októberi hónap folyamán az igénylők részére a 80 literes hulladékgyűjtő edények 
átadása és a szolgáltatóval történt szerződésmódosítás is. A kötelező közszolgáltatást igénybevevő 
674 háztartásból 318-an igényelték és vették át a kisebb űrmértékű gyűjtőedényt, akik közül 301 
háztartás élt a helyben lebonyolított szerződésmódosítás lehetőségével, a kimaradó 17 háztartás 
pedig a szolgáltató telephelyén módosíthatja a szerződését december 15-ig, annak érdekében, hogy 
2012. év első gyűjtőnapján már a 80 literes edényt helyezhessen ki. 

4. Az őszi virágültetés keretében a központi parkba, valamint a főutcai virágedényekbe 1590 db 
árvácska palánta kiültetésére került sor  181 EFt összegű ráfordítással. 

5. Az Idősek Világnapjának megünneplésére Városföldön november 7-én került sor, mely 
rendezvényen mintegy 100 fő idősebb ember vett részt. Az ünnepélyes és bensőséges rendezvényt a 
városföldi óvoda és iskola diákjai kedves és vidám előadása és Tóth Adél nagyon szép énekhangja 
tette emlékezetessé. Az ünnepeltek megvendégelése 176 E Ft összegű kiadást eredményezett. 

6. 1 db Behringer keverő-pult beszerzése történt meg 105 EFt összegen a Klubkönyvtárhoz a 
tönkrement eszköz pótlása érdekében. 

7. Nagyon fontos és kiemelt jelentőségű döntésről értesültünk 2011. november 23-án. A 2011. július 
15-ei „Konzorciumi Együttműködési Megállapodás alapján a Kerékpárút-hálózat fejlesztése” c. 
KÖZOP-3.2.0/C-08-11-2011-0007. azonosító számú „ Kecskemét város térségi kerékpárút-hálózat 
fejlesztése” pályázaton belül a Kecskemét – Városföld közötti kerékpárút építésére benyújtott 
pályázat támogatást nyert. A közel félmilliárdos beruházás előkészítése és végrehajtása 2012. év 
tavaszán veszi kezdetét és legkésőbb 2013. év végéig elkészül. 

8. Településünkön is úgy mint országosan mindenütt október 1 és 31-e között megtörtént a 
népszámlálás. 10 népszámlálási körzetben 7 számlálóbiztos végezte a teljes körő összeírást. Papír 
alapon a számlálóbiztosok 1850 db személyi kérdőívet töltöttek ki, továbbá 735 lakáskérdőívet. 
Sajnos az internetes adatszolgáltatókra vonatkozóan nem áll egzakt adat rendelkezésre, az a 
monitoring rendszerben nem tatálható meg. 
A számlálóbiztosok kellő szakértelemmel és kitartással végezték el a feladatukat. 
A KSH területfelelőseivel jó munkakapcsolatot sikerült kialakítani a jegyző kollégának, minden 
szakmai kérdésben kézséggel álltak rendelkezésre. 
Összességében sikeresnek ítélhető meg e fontos, a teljes települést átfogó, szervező és szakmai 
munka elvégzése. 
A lakosság részéről megértették a népszámlálás jelentőségét és támogatták azt. 
Csak néhol adódott kisebb ellenkezés, de a számlálóbiztosok jól kezelték az ilyen eseteket. 
Adatszolgáltatás megtagadására nem került sor. 

9. A Lestár Péter Egységes Iskola Városföldi Tagiskolája fűtésrendszerének a kazáncseréket követő  
további felújítására vonatkozóan árajánlat bekérésére, majd ezt követően az abban foglaltak 
megrendelésére került sor 2011. év decemberi kivitelezéssel. A megrendelt felújítás, korszerűsítés 
keretében megtörténik 66 db radiátor szelepeinek cseréje, a tanári szoba fűtés átalakítása, a 
szükséges vízlágyító telepítése, valamint gázóra csere és a gáznyomáscsökkentő kitétele a kerítésbe. 
A fenti munkák elvégzése anyaggal és munkadíjjal együtt 996.340,- Ft + ÁFA (Bruttó: 1.245.425,- Ft) 
ráfordítást eredményez. 
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10. Kormányhivatali vizsgálat volt a Polgármesteri  Hivatalnál  egyrészt a munkaügyi, személyzeti 
anyagok kezelésével, a köztisztviselők továbbképzésével összefüggésben, másrészt az anyakönyvi, 
népesség nyilvántartási feladatokkal kapcsolatban. 
Mindkét szakterületet illetően korrekt és szakirányú segítő szándékú iránymutatást kaptunk, az 
adminisztráció még pontosabb és precízebb teljesítéséhez. 
Összességében a Hivatal ilyen jellegű tevékenységét jónak ítélték meg a vizsgálatvezetők. 

11. Az Egészségügyi és Szociális Bizottság december hónap elején döntött a hivatalból történő 
Karácsonyi segélyek ügyében. 
Körültekintő mérlegelést követően 77 fő részére 10 E Ft összegű egyszeri támogatást biztosítottak 
alapul véve a szociális és egyéb rászorultságot. 
További 36 családnak (elsősorban gyermekeseknek) 12 ezer Ft értékű ajándékcsomagot állítottunk 
össze, melynek tartalma főleg tartós élelmiszer, édesség és gyümölcs volt. 
Összesen 1,2 millió Ft összegű juttatással sikerült reményeink szerint könnyíteni, a településen 
nehezebb körülmények között élő idősebb korosztálynak, valamint a gyermekes szülőknek. 
 
 

Tisztelt Városföldiek! 
 
A Községi Önkormányzat Képviselői és Dolgozói nevében is kívánok Önöknek Szeretetteljes 
Karácsonyt és Egészségben, Sikerekben Gazdag Új évet! 
 
 

Városföld, 2011. december 15. 
         Tisztelettel: 

       Veszelka Mihály sk. 
       polgármester 


